



Эрозионные овраги, покрытые инеем

ESP_027647_1395



HIGH RESOLUTION IMAGING
SCIENCE EXPERIMENT
UAHIRISE.ORG/RU



На изображении видна испещренная оврагами стенка кратера, расположенного в Южном полушарии. Овраги, подобные этим, обычно встречаются в средних широтах, между 30-50 градусами северной или южной широты. Во время марсианской зимы иней (главным образом, углекислотный) может скапливаться в оврагах, особенно на их холодных склонах, обращенных к полюсу. Яркий, голубоватый (в расширенных цветах) иней можно отчетливо видеть в верхних альковах оврага.